








Seccion 2: Conozca la Wrath 430

LISTA DE PIEZAS

Compruebe que todas las piezas estén presentes antes de intentar el ensamblado.

Llaves hexagonales del carcaj (2)
Amartillador de cuerda

Llaves hexagonales de ensamblado
Perno de la empufiadura

Tapa conjunta

Almohailla de la tapa conjunta

A.  Palasy conjunto de la empufiadura (con
cuerdas y cables)

Montura del carcaj (2)

Tuercas de bloqueo del soporte del carcaj (2)
Tornillos de la montura del carcaj (2)

Carcaj
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Estribo plegable

Tornillo blogueante del perno de la empufiadura
Deslizador de cable

Cuerpo principal de la ballesta (culata/cafion)
Mira iluminada 4x32 y anillos

Lubricacion del riel

R.
S.

T.

Tornillos de montaje del estribo 1/4-20x1/2"
Dos flechas de carbono de 20" con culatines de
media luna y puntos de campo

Manivela silenciosa

T

=)
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LAS PARTES DE UNA BALLESTA WRATH 430

Familiarizarse con la terminologfa utilizada para describir las partes de una ballesta le ayudara durante el ensamblado. Este esquema muestra una ballesta compuesta Wrath 430 completamente montada,

amartillada y cargada.

1. Culata 7. Bolsillo de la pala

2. (ables 8.  Estribode pie

3. (Cadena 9. leva

4,  Palaabierta 10.  Riel de vuelo

5. Carcaj 1. Muelle de retencion de los rodamientos
6.  Flechas 12.  Puente de mira

13.
14.
15.
16.

17.

18.
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Mira

Gatillo

Empufiadura delantera
Mango del arco
(Centro) Forro

Ranura de vuelo

19.
20.
21.
22.
23.
24,

Amortiguador de la cuerda

Interruptor del seguro

Interruptor de preparacion de amartillado
Ranura de la cuerda

Riel de vuelo

Protector de dedos

Seccion 3: Montaje de su Wrath 430

Visite centerpointarchery.com/wrath-430-silent-crank##dm para encontrar un

IS video (til que le guiard a través del ensamblado de la Wrath 430, paso a paso.

Le Ilevard unos 30 minutos montar correctamente su ballesta compuesta Wrath 430. Més alla de los
materiales y herramientas suministrados, también necesitard un destornillador de cabeza plana. Siga en
orden los pasos que aparecen a continuacion:

1 Instalacidn del elevador

1a  Fije el deslizador (Parte N) en los cables. El deslizador de los cables tiene un espacio més grande de un
lado para deslizarse correctamente sobre el riel. (Fig. 3)

1b  Deslice el deslizador del cable en la abertura al extremo del carril mientras desliza la cuerda hacia abajo
por la parte superior del mismo. (Fig. 4)

1¢  Deslice la tapa conjunta sobre el carril. Deslice la cubierta de la articulacion sobre el cafidn. (Fig. 4)

1d  Deslice el elevador sobre el carril. Instale y apriete el perno elevador (Parte |) con la llave hexagonal.
Inserte el tornillo de fijacidn del perno elevador (Parte M) para evitar que dicho perno se afloje. Apriételo
con la llave hexagonal. (Fig. 5 y 6)

2 Instalacion del estribo

2a  Fijeelestribo plegable (Parte L) a la parte inferior de la empufiadura con los 2 tornillos allen (Parte T)
como se muestra en la Fig. 7y la Fig. 8
IMPORTANTE: Asegirese de que la unidad del arco esté asegurada firmemente antes
de acoplar la ballesta. Es posible que tengan que volver a apretarse los pernos de montaje
periddicamente después del uso.

3 Montaje de la aljaba
The Wrath 430 viene con un montaje de aljaba paralelo. Puede montarse al lado izquierdo o derecho
de la ballesta.

3a  Afloje los tornillos del soporte de montaje y fijela en el riel picatinny bajo el cafidn, frente al guardamano.
3b  Fijelamontura de desconexidn rapida de la aljaba en el extremo de la abrazadera de montaje (Fig. 9).

3¢ Conecte la aljaba a su montura deslizando las dos monturas para unirlas y bloguedndolas en su sitio con la
palanca de blogueo.

3d  Asegrese de que la aljaba esté bloqueada y fija.
4 Instalar la mira

4a  Posicione la mira moviéndola hacia delante o hacia atrds hasta encontrar el espacio adecuado para el jo.
Esto es habitualmente tres o cuatro pulgadas del ojo al ocular cuando sostiene la ballesta en posicion de
tiro. (Fig. 10)

Ab  Alinee la montura de la mira con las ranuras del puente de la mira.

4¢c  Alinee los tornillos con las ranuras del riel y apriete las cabezas de los tornillos con un destornillador (no
incluido). (Fig. 10)

4d  Instale los anillos de montaje de la mira usando los tornillos correspondientes (4) (Fig. 10)

FIGURA 4

FIGURA 5

FIGURA 6

FIGURA 10



Seccion 4: Ajuste de su Wrath 430

A ADVERTENCIA: ,

« NSEGURESE SIEMPRE DE QUE EL ESTRIBO PLEGABLE ESTE COLOCADO EN LA POSICION TOTALMENTE EXTENDIDA
ANTES DE AMARTILLAR LA BALLESTA.

= NUNCGA INTENTE AJUSTAR LA POSICION DEL ESTRIBO PLEGABLE EN UNA BALLESTA CARGADA.

AJUSTE DEL ESTRIBO PLEGABLE

1. Asegirese SIEMPRE de que la ballesta esté DESCARGADA y que el interruptor del seguro esté £
en posicidn (S)EGURA. FIGURA 11 FIGURA 12
2. Para girar la posicion del estribo plegable desde la posicion de extension total, levante la palanca
de liberacion del estribo que se encuentra en la base del estribo de amartillado (Fig. 11).
3. (Gire el estribo plegable a la posicion hacia abajo 0 a la posicion completamente oculta (Fig. 12).
4. Unavez que el estribo plegable esté en la posicion deseada, suelte la palanca de liberacion
del estribo de amartillado y compruebe dos veces a fin de asegurarse de que el estribo esté
totalmente bloqueado en su sitio.

Seccion 5: Uso de su Wrath 430

AMARTILLADO DE LA WRATH 430

A ADVERTENGIA: una VEZ QUE AMARTILLE SU BALLESTA COMPUESTA WRATH 430, TENDRA QUE DISPARAR UNA FLECHA PARA DESAMARTILLARLA CON SEGURIAD.

A\ ADVERTENCIA: 5610 AMARTILLE SUWRATH 430 SI ESTA EN UN LUGAR Y SITUAIGN EN LA QUE SE DESEA DISPARAR UNA FLECHA.

A ADVERTENG'A EL DISPARD EN SECO 0 EL INTENTO DE DESAMARTILLAR MANUALMENTE LA WRATH 430 USANDO SUS MANOS, EL AMARTILLADOR DE CUERDA O EL DISPOSITIVO TENSOR APROBADO PUEDE CAUSARLE LESIONES GRAVES
0 DANAR LA BALLESTA.

A\ ADVERTENCIA: 0£J4R LA WRATH 30 AMARTILLADA DURANTE UN LARGO PERIODO DE TIEMPO NO ES SEGURD Y PUEDE DARAR LA BALLESTA,

Para amartillar su Wrath 430, primero cumprughe que el interruptor del seguro (Parte 20) esté ajustado en (F)IRE (Fuego). Si el gatillo esta blogueado, el interruptor del seguro estd en la posicion (S)AFE (seguro
activado) y la Wrath 430 NO SE AMARTILLARA. (El seguro se activaré automaticamente cuando la ballesta esté amartilladay).

Para desactivar el seguro del amartillado, levante el interruptor de preparacién de amartillado (Parte 21) y deslice el interruptor del seguro hacia adelante hasta la posicion (F)IRE (Fuego). Utilice dnicamente el
interruptor de preparacion de amartillado para desactivar el seguro con objeto de amartillar.

PRECAUCION: s1 uriLiza EL INTERRUPTOR DE PREPARACIGN DE AMARTILLADO MIENTRAS LA BALLESTA ESTA AMARTILLADA, DESCONECTARA EL MECANISMO ANTIDISPARO EN SECO, LO CUAL NO ES SEGURO Y PUEDE DAR COMO RESULTADO
LESIONES GRAVES.

El sequro estd desactivado y la ballesta estd lista para amartillarse cuando el interruptor del seguro se ha movido de la posicion (S)AFE (Seguro activado), bajo
el punto blanco, a la posicion (F)IRE (Fuego), bajo el punto rojo, como se ilustra en la Figura 13.

A continuacidn, confirme que el riel de vuelo (Parte 10) esté correctamente lubricado. Para lubricar su riel de vuelo, frote a cada lado del riel de vuelo un poco
del lubricante de riel incluido. Con el dedo, pase el lubricante a lo largo del riel de vuelo en ambos lados, para cubrir su longitud hasta los topes de la cuerda
(Parte 19). Le recomendamos que aplique lubricante de riel cada 12 a 15 disparos.

A\ ADVERTENCIA: LA wRATH 430 £5 WS SEGURA Y SE AMARTILLA FACILMENTE USANDO EL AMARTILLADOR DE CUERDA O DISPOSITIVO DE MANIVELA SUMINISTRADD.
EL USO DE CUALQUIER OTRO AMARTILLADOR DE CUERDA O DISPOSITIVO DE MANIVELA PUEDE SER INSEGURD Y PUEDE DANAR SU BALLESTA,

AN

FIGURA 13
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Seccion 5: Uso de su Wrath 430 (continuacion)

Coloque el estribo plegable (Parte 8) en el
suelo, en posicion totalmente extendida, y ponga
cualquiera de sus pies firmemente a través de €l.

Coloque en la ranura de la cuerda el centro

del amartillador de cuerda que viene incluido
(Parte 22) y que se encuentra justo encima de
donde la cantonera se conecta a la culata.

Enganche el trineo de amartillado de cuerda
(Parte G), boca arriba, en la cuerda del arco
(Parte3), de modo que el trineo flanquee el carril
de vuelo (Parte10). Vea la figura 14.

Tire de las dos asas en forma de T del L
amartillador de cuerda hacia arriba  HEURA TS
simultaneamente mientras presiona hacia
abajo en el estribo. Al hacerlo, se tensaré la cuerda del arco debajo del muelle de retencidn del rodamiento (Parte 11) y en el mecanismo de disparo. Cuando
la ballesta estd correctamente amartillada, la cuerda del arco estard capturada por el pestillo del gatillo y el interruptor del seguro haré clic autométicamente
desde (F)IRE (Fuego) a la posicidn (S)AFE (Seguro activado). Vea las figuras 15y 16.

Cuando escuche que se activa el seguro, afloje la tension que estd ejerciendo sobre el amartillador de la cuerda. Sila ballesta esté correctamente amartillada,
el pestillo del gatillo sostendré la cuerda del arco. Sila cuerda del arco permanece libre, continde tirando hacia arriba en el amartillador de la cuerda hasta que
la ballesta esté amartillada.

PRECAUCION: aMARTILLAR LA WRATH 430 AGTIVA LA TENSI_ﬂN OF LA CUERDA DEL ARGO Y LOS GABLES, Y EXIGE ESFUERZO. SI TIENE QUE LIBERAR ESTA TENSIGN ANTES DF QUE LA BALLESTA ESTE COMPLETAMENTE AMARTILLADA, HAGALO
LENTAY CUIDADOSAMENTE PARA EVITARLE LESIONES AL USUARIO 0 DANOS A LA BALLESTA.

Retire los ganchos del amartillador de cuerda del arco y la cuerda de la ranura de la cuerda. Su Wrath 430 estd ahora amartillada y lista para cargarse.

AMARTILLAR LA WRATH 430 CON LA MANIVELA SILENCIOSA

Consulte el manual del usuario del dispositivo Manivela Silenciosa Wrath para obtener instrucciones sobre como amartillar la Wrath 430 con ese dispositivo.

ACTIVAR EL SEGURO

Cuando se activa correctamente, el seguro de la ballesta compuesta Wrath 430 desactiva el gatillo y evita el disparo accidental. EI seguro se activa autométicamente cuando la ballesta estd amartillada.

PRECAUC'UN NUNCA CONFIE EN UN DISPOSITIVO MECANICO, COMO UN SEGURD, PARA SUSTITUIR LAS PRACTICAS DE MANIPULACIGN SEGURA. SIEMPRE MANIPULE UNA BALLESTA COMO 1 EL SEGURQ NO ESTUVIERA ACTIVADO. GOMO TODOS
LOS DISPOSITIVOS MECANICOS, EL SEGURO DE UNA BALLESTA PUEDE FALLAR.

Antes de cargar una flecha, asegrese de que el sequro esté activado. Cuando el sequro estd activado, el interruptor del seguro estard bajo la posicidn (S)AFE (Sequro activado) y el punto blanco (Figura 17).

Para activar manualmente el seguro, deslice el interruptor del seguro (Parte 20) hacia atréds hasta que oiga y sienta que encaja en su lugar. Confirme que el
interruptor del seguro se ha movido desde debajo de la posicion (F)IRE (Fuego) y el punto rojo a debajo de la posicion (S)AFE (Seguro activado) y el punto
blanco, como se ilustra en la Figura 17.

A ADVERTENCIA: §I, POR CUALQUIER MOTIVO, EL INTERRUPTOR DEL SEGURO NO HACE GLIC COMPLETAMENTE EN LA POSICIGN DE (S)AFE (SEGURO ACTIVADD)
MIENTRAS LA BALLESTA ESTA AMARTILLADA, DESAMARTILLE LA BALLESTA DE FORMA SEGURA DISPARANDO UNA FLECHA A UN BLANCO SEGURO. NO UTILICE LA BALLESTA NI
INTENTE AMARTILLARLA. LLAME A SERVICIO AL CLIENTE DE CENTERPOINT ARCHERY AL (886) 726-1122 PARA OBTENER UNA REPARACION AUTORIZADA.




Seccion 5: Uso de su Wrath 430 (continuacion)

CARGA DE LA WRATH 430

A\ ADVERTENCIA: MANTENGA SIEMPRE AJUSTADD EL SEGURD EN (5)AFE (SEGURD ACTIVADD) HASTA QUE ESTE LISTO PARA DISFARAR.

Antes de cargar una flecha en la Wrath 430, compruebe que el interruptor del seguro esté ajustado en (S)AFE (Seguro activado) y
que la ballesta esté apuntando en una direccion segura,

Aseglrese de que la flecha que estd cargando no esté dafiada y sea aprobada para su uso con la Wrath 430. Utilice dnicamente
flechas de 20" con culatin de media luna y con un peso acabado superior a 400 granos.

Para cargar la Wrath 430, sostenga una flecha entre dos dedos cerca de su punta ancha o punto de campo, manteniendo las

manos alejadas del extremo del culatin. Esto le permite cargar su ballesta sin poner ninguna parte de su mano en el camino de la
cuerda del arco, como se lustra en la Figura 18.

FIGURA 18

A ADVERTENCIA: cuanno S AMARTILLA UNA BALLESTA, MANTENGA SIEMPRE LAS MANOS, LS DEDOS Y TODAS LAS DEMAS PARTES DEL GUERPO FUERA DE LA TRAYECTORIA DE RECORRIDO DE LA CUERDA DEL ARCO Y LOS CABLES.
NO RESPETAR ESTA ADVERTENCIA PUEDE OCASIONAR LESIONES GRAVES O LA MUERTE.

Con el emplumado de color diferente hacia abajo en la ranura de vuelo, deslice el culatin hacia atrds, hacia el conjunto del gatillo, hasta que se conecte completamente con la cuerda del arco. En las flechas incluidas, el
emplumado de color distinto es blanco.

DESACTIVAR EL SEGURO

Con la ballesta apuntada en una direccién segura y una flecha cargada, deslice el interruptor del seguro (Parte 20) hacia adelante hasta que oiga y sienta que se desactiva. El seguro estd desactivado y la ballesta
estd lista para ser amartillada o disparada cuando el interruptor del seguro se ha movido desde debajo de la posicion (S)AFE (Seguro activado) y el punto blanco, a debajo de la posicion (F)IRE (Fuego) y el punto
rojo, como se ilustra en la Figura 13 en la pagina 4.

PRECAUC'UN NO UTILIGE EL INTERRUPTOR DE PREPARACION DE AMARTILLADO (PARTE 2) PARA DESACTIVAR EL SEGURO SI LA BALLESTA ESTA AMARTILLADA, 0 DESACTIVARA EL MECANISMO CONTRA DISPAROS EN SECO. UTILICE ESTE
INTERRUPTOR UNICAMENTE PARA DESACTIVAR EL SEGURO SI LA BALLESTA ESTA AJUSTADA EN (S)AFE (SEGURO ACTIVADO) Y DESEA AMARTILLARLA.

APUNTAR Y DISPARAR LA WRATH 430

A ADVERTENCIA: wunca COLOQUE PARTE ALGUNA DEL CUERPO (INCLUIDAS LAS MANOS Y LOS DEDOS) EN EL TRAYECTO DEL RECORRIDO DE LA CUERDA DEL ARCO O LOS GABLES. MANTENGA LA MANO DELANTERA EN TODO MOMENTO
EN EL GUARDAMANO DE LA GULATA POR DEBAJO DEL RECORRIDO DE LA GUERDA Y LOS CABLES (VEA LA FIG. 19). NO RESPETAR ESTA ADVERTENGIA PUEDE OCASIONAR LESIONES GRAVES 0 LA MUERTE.

(Para obtener instrucciones sobre cémo preparar y ajustar la mira que viene incluida, consulte el Manual
del propietario de la Mira incluida.)

AGARRE CORRECTO

Antes de disparar su Wrath 430, confirme:

*  (ue estd apuntando a un blanco seguro y consciente de o que esta potencialmente detrds de
su blanco;

«  Sted y otras personas a su alrededor estdn usando una proteccion adecuada para los 0jos;

*  Todas las partes de su cuerpo, incluidas las manos, los dedos y los pulgares, estan fuera de la
trayectoria de recorrido de la cuerda del arco y los cables; \

« Noestd apuntando a una superficie dura 0 a la superficie del agua, ya que las flechas pusden ' e ——
rebotar y golpear un blanco no intencionado;

+  laspalasy poleas excéntricas de la ballesta tienen un espacio libre adecuado para
expandirse al disparar. Cuando dispara, se liberardn alejandose de la culata con gran fuerza
y pueden causarle lesiones a cualquier persona o dafios a cualquier cosa con la que entren
en contacto, 0 se dafien a sf mismas; y el interruptor del seguro esta ajustado en (S)AFE
(Seguro).

Con la ballesta amartillada y cargada apuntando a su blanco, coloque la culata (Parte 23) contra el
hombro de su brazo dominante, su mano no dominante en el guardamanos (Parte 16), y su mano
dominante en la empufiadura, con los dedos fuera del guardamonte. Todas las partes de ambas manos,
dedos y pulgares deben estar debajo de los protectores de dedos (Parte 24) y fuera de la trayectoria de : ) Z
recorrido de la cuerda del arco, como se ilustra en las figuras 19 y 20. FIGURE 20
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Seccion 6: Mantenimiento de su Wrath 430

Con la ballesta todavia apuntando a un blanco seguro, suelte el sequro empujando el interruptor del seguro hacia adelante desde (S)AFE (Seguro) a (F)IRE (Fuego). Escuchara un "clic" cuando el sequro se haya
desenganchado por completo.

Su ballesta compuesta Wrath 430 estd ahora lista para disparar. Para soltar una flecha, compruebe dos veces que puede disparar con seguridad, cologue el dedo en el gatillo y tire de éste hacia atrds suavemente.
NUNCA DISPARE LA BALLESTA EN SEGO. Consulte la Seccidn 5 para obtener instrucciones sobre como desamartillar su Wrath 430 de forma segura.

NO MODIFIQUE LA Wrath 430 DE NINGUNA MANERA. Los intentos de modificar la ballesta compuesta Wrath 430 de una manera no cubierta por este Manual del Propietario pueden hacer que la
ballesta no sea sequra o provocar lesiones graves o la muerte. La modificacidn de la Wrath 430 anulard la garantia.

SIEMPRE revise la ballesta minuciosamente antes de disparar en busca de piezas desgastadas, daiadas, sueltas o faltantes. Si su Wrath 430 esta desgastada o dafiada, llame al servicio de atencion al cliente
para obtener ayuda antes de usar la ballesta.

Si deja caer la ballesta, inspeccione el arco en busca de dafios y luego, durante el proceso de amartillado, asegrese de que todo se sienta y se comporte de la forma normal antes de usarla. Si algo se siente como
si hubiera cambiado, DETENGASE inmediatamente. Suspenda el uso de la ballesta hasta que haya sido inspeccionada por un profesional.

Aplique periddicamente una ligera capa de lubricante de base de silicona en todas las piezas metélicas a fin de evitar la oxidacidn y la corrosion.

Para reducir el deshilachado y desgaste de la cuerda del arco, frote a cada lado del riel de vuelo un poco del lubricante de riel que viene incluido. Con el dedo, pase el lubricante a lo largo del riel de vuelo en la parte
superior de ambos lados, para cubrir su longitud hasta los topes de la cuerda (Parte 19). Le recomendamos que aplique lubricante de riel después de 12 a 15 disparos.

También debe lubricar la cuerda del arco con cera de cuerda de arco (no incluida). En primer lugar, limpie cualquier cera vieja y acumulada, pero NO encere la seccion central de la cuerda del arco que esta
especialmente envuelta, llamada servidor, que entra en contacto con el riel de vuelo. Encerar el servidor puede causar una acumulacion de cera en el mecanismo del gatillo. Una vez que haya aplicado la cera de la
cuerda del arco, frétela suavemente con los dedos primero y luego con un pafio limpio.

Cuando la cuerda del arco comienza a verse desgastada o deshilachada, debe cambiarse usando una prensa de arcos. Pdngase en comunicacion con una tienda de tiro con arco para que este servicio se maneje
profesionalmente. No se puede hacer sin equipo profesional.

Inspeccione todas las flechas antes de dispararlas para determinar que no tengan desgaste, dafios o melladuras. Incluso pequefios defectos o dafios menores pueden hacer que una flecha se reviente
explosivamente cuando se dispara desde una ballesta, provocndoles lesiones graves a usted y a las personas cercanas. Deshagase correctamente de todas las flechas dafiadas y segdn lo requieran las leyes y
regulaciones locales.

Guarde su ballesta en un lugar fresco y seco.

Proteja su ballesta contra el calor excesivo, como el que se encuentra en el maletero de un automevil en un dfa caluroso o cerca de los conductos de ventilacién de un horno.



FPS Hasta 430 pies por segundo OPTICA Mira iluminada de 4x32 mm
FUERZA A LA MAXIMA

APERTURA 2001b SEGURO Automético, ambidiestro

ENERGIA CINETICA 1641t b PESO EN MASA 831b

CARRERA DE POTENCIA 151 LONGITUD 28,261in

PALAS Palas quad de fibra de vidrio de compresidn ANCHO DE EJE AEJE 9 in Amartillado, 13 in Desamartillado
CULATA Composite FLECHA 20"-400 g con culatin de media luna
EMPUNADURA/RIEL Aluminio

GARANTIA LIMITADA PARA LAS BALLESTAS GENTERPOINT

Su ballesta CenterPoint® esta garantizada contra defectos de materiales y mano de obra durante 5 afios desde la fecha de la compra. Esta garantia no es transferible y como tal esté limitada al comprador original. Esta garantia no
cubre dafios debidos al desgaste normal 0 a no hacer el mantenimiento de rutina, y no incluye cuerdas, cables o accesorios. En caso de un defecto de conformidad con esta garantia, a nuestra eleccion repararemos o reemplazaremos
el producto siempre que nuestra inspeccidn indique que existe un defecto original. CenterPoint se reserva el derecho de reemplazar cualquier producto que ya no esté disponible con un producto de valor y funcidn comparables. Si
CenterPoint determina que la reparacion no estd cubierta por las directrices de la garantfa, podria haber un cargo para usted por la reparacidn. Esta es una garantfa imitada y no cubre los dafios causados por disparos en seco, mal uso
0 manejo inadecuado, 0 una instalacién o mantenimiento indebidos proporcionados por alguien que no sea una estacion de servicio autorizada de CenterPoint.

ESTA GARANTIA LIMITADA NO INCLUYE DAROS Y PERJUICIOS CONSECUENGIALES O INCIDENTALES, 0 GASTOS INCIDENTALES, INCLUIDOS LOS DARDS Y PERJUICIOS MATERIALES 0 GUALQUIER OTRO GASTO. GENTERPOINT
DESCONOCE CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA, INCLUIDAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE COMERCIABILIDAD E IDONFIDAD. ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA EXCLUSION O LIMITACIGN DE DAROS INCIDENTALES 0
CONSECUFNCIALES, 0 NO PERMITEN LIMITACIONES SOBRE LAS GARANTIAS IMPLICITAS, DE MODO QUE LAS LIMITACIONES O EXCLUSIONES ARRIBA INDICADAS PODRIAN NO APLICARSEL A USTED. EN LA MEDIDA EN QUE
CUALQUIER DISPOSICION DE ESTA GARANTIA ESTE PROHIBIDA POR LAS LEYES FEDERALES, ESTATALES 0 MUNICIPALES, QUE NO PUEDAN EVITARSE, NO SERA APLICABLE. ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS LFGALES
CONGRETOS Y ES POSIBLE QUE TENGA TAMBIEN OTROS DERECHOS QUE VARTAN SEGUN EL ESTADO Y EL PAIS.

ALTO - ANTES DE DEVOLVER ESTE PRODUCTO A LA TIENDA:

Péngase en comunicacion con nuestros representantes de Servicio al Cliente para obtener ayuda al (866) 726-1122 o a través de centerpointarchery.com.

RECLAMAGIONES DE GARANTIA Y SERVICIO DE REPARACIONES

Si su producto necesita una reparacion, iNO INTENTE DESMONTARLO! Cualquier desmontaje o modificacion no realizados por una estacion de servicio autorizada de CenterPoint anulardn la garantia.

Clientes de los EE.UU.: Comuniquense con servicio al cliente de CenterPoint a través de centerpointarchery.com/contact o en la direccion postal abajo indicada. Le diremos dande y cmo enviar su producto de CenterPoint para
su reparacion o reemplazo bajo la garantfa, o se le remitird a un centro de servicio autorizado.

GenterPoint Archery
Atn: Depto. de Garantfa
3535 Tower Ave
Superior, W1 54880

Si se le indica que envie su producto CenterPoint para reparacion o reemplazo de acuerdo con la garantia, incluya su producto, una copia de su recibo y una breve descripcion por escrito del problema que ha encontrado. Asegrese
de indicar también su nombre, direccion postal, direccion de correo electranico y nimero de teléfono dentro del paguete.

Recomendamos encarecidamente que asegure Su envio y que utilice un servicio que proporcione un nimero de seguimiento. CenterPoint no es responsable de ninguna mercancia dafiada, perdida o robada durante el transporte desde
0 hacia CenterPaint.

Espere de 2 a4 semanas para la reparacion o reemplazo de conformidad con la garantia.
Clientes canadienses: Para obtener servicio por garantia, comuniquense con la Gravel Agency en Quebec al (866) 662-4869.
Clientes fuera de los EE. UU. o Canada: Para obtener servicio por garantia, pngase en comunicacicn con el concesionario o distribuidor al que comprd su producto CenterPoint. Si no sabe quién es su concesionario o

distribuidor, 0 no puede ponerse en contacto con él o ella, se puede comunicar con nuestro Departamento Internacional para obtener ayuda al (585) 657-6161 o a través de centerpointarchery.com.

GenterPoint Archery

3535 Tower Ave. centerPOInt

Superior, W1 54880

Estados Unidos de América

1.866.726.1122

centerpointarchery.com

Hecho en Taiwan

CENTERPOINT, el logo de CENTERPOINT y WRATH son marcas comerciales de Crosman Corporation.

© 2022 Crosman Gorporacidn 08-22 OM ($0006-516



) centerpoint

WRATH 4

ARBALETE A PUUUES - Manuel d’utilisation |

oy i o 3 Wy b -
o e M e

W g




BIENVENUE

Cette boite, une fois son contenu assemblé, contient tout ce dont
Vous avez besoin pour vous y mettre, sauf une cible approuvée

pour 'arbalgte. Pour la chasse, nous recommandons une pointe de

chasse de 100 grains, qui peut tre fixée aux fleches en carbone
incluses et dont le poids et la taille conviennent a |'Wrath 430.

Pour votre sécurité :

VEUILLEZ LIRE LE PRESENT MANUEL
D’UTILISATION AU COMPLET AVANT
D’UTILISER VOTRE ARBALETE A
POULIES WRATH 430.

Les arbaletes, y compris ['Wrath 430, sont destinées a la chasse
et au tir & la cible. Une utilisation incorrecte ou imprudente peut
blesser ou tuer [utilisateur et les gens qui Ientourent. Nous
voulons que vous ne fassiez rien de moins que votre meilleur tir
SOYEZ PRUDENT : TIREZ AVEC PRUDENGE !

Sicest votre premiere arbaléte CenterPoint, des conseils
supplémentaires peuvent s'avérer bienvenus avant le premier
armement, chargement ou tir de votre Wrath 430. Si vous avez
des questions ou des préoccupations au sujet de ce produit, de
son bon assemblage ou de son utilisation sécuritaire, n'hésitez
pas & nous contacter & partir de l'adresse centerpointarchery.
com/contact-support. Nos experts du

service a la clientele sont ravis de vous aider du lundi au
vendredi, de 3 ha 16 h 30 (HNC).

BIENVENUE DANS LA
FAMILLE CENTERPOINT.

Vous étes né pour ca.

A\ AVERTISSEMENT : uskGe RECOMMANDE UNIQUEMENT
POUR LES ADULTES. UNE UTILISATION INCORRECTE OU NEGLIGENTE
PEUT PROVOQUER DES BLESSURES GRAVES VOIRE LA MORT. LIRE
TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER CET ARC. CONSERVER
LES INSTRUCTIONS ET LE MANUEL DE SECURITE POUR REFERENCE
ULTERIEURE.

A AVERTISSEMENT : Tousours GARDER LES MaS, Les
DOIGTS ET LES POUGES A LEGART DE LA TRAJECTOIRE DE LA CORDE
DARC ET DES CABLES ET SOUS LE RAIL QUAND UNE ARBALETE EST
ARMEE,

A AVERTISSEMENT : CAGHETEUR ET LUTILISATEUR SONT
TENUS DE SE CONFORMER A TOUTES LES LOIS RELATIVES A LUTILISATION
ET AL PROPRIETE DE CETTE ARBALETE,

/N AVERTISSEMENT : ce PRoouIT PeuT vous EXPOSER i
OES PRODUITS CHIMIQUES, Y COMPRIS 0U PLOME, QUI EST RECONNU
PAR LETAT DE CALIFORNIE COMME PROVOQUANT LE CANGER, DES
ANOMALIES CONGENITALES OU D'AUTRES EFFETS NOCIFS SUR LA
REPRODUCTION. POUR DE PLUS AMPLES RENSEIGNEMENTS, CONSULTER
LE WWW.PE5WARNINGS.CA.GOV.

Section 1 : Sécuriteé

S'il vous plait, n'ignorez pas cette page. Les régles qui suivent sont essentielles a une utilisation et un entretien
sécuritaires de l'arbaléte.

TOUJOURS manipuler cette arbaléte comme si elle était chargée et préte a tirer.
TOUJOURS manipuler cette arbaléte avec autant de précautions que vous le feriez pour une arme a feu.
TOUJOURS ranger cette arbaléte déchargée et hors de portée des enfants.

TOUJOURS s'assurer que cette arbalete est déchargée et que son cran de siireté est ENCLENCHE
avant de la transférer d’'une personne a une autre ou de la retirer de I'entreposage.

TOUJOURS laisser le cran de siireté de cette arbalete ENCLENCHE jusqu’a ce que vous soyez prét a tirer.
TOUJOURS étre conscient de sa cible et de ce qui peut se trouver derriere elle.

TOUJOURS vérifier 'état d'usure de la butte de tir de votre cible avant et apres le tir. Toutes les buttes de tir s’'usent avec le temps
et finissent par ne plus fonctionner.Remplacez la butte de tir de votre cible quand sa surface est usée ou endommagée.

TOUJOURS vérifier I'arbaléte pour y déceler des pieces usées, endommagées, desserrées ou manquantes avant de tirer.
TOUJOURS veérifier le dispositif d’armement de la corde pour y déceler des piéces usées, abimées, desserrées ou manguantes avant l'utilisation.

TOUJOURS inspecter régulierement I'état de vos fleches. Le tir d’'une fleche endommagée peut causer de graves blessures a vous-
méme et a ceux qui vous entourent. Toute fleche entaillée, bosselée, fendue ou fragmentée doit étre éliminée inmédiatement.

TOUJOURS garder les mains, les doigts et les pouces a I'écart de la trajectoire de la corde et des cables et sous le rail quand une arbaléte est armée.

TOUJOURS s’assurer que les branches de I'arbaléte sont exemptes de tout obstacle avant de tirer. Le tir relache les branches avec une énorme force.
Si les branches venaient a heurter un obstacle, I'arbalete et 'obstacle pourraient subir de graves dommages.

TOUJOURS porter des lunettes de protection lors de I'utilisation de tout type d’arc.

NE JAMAIS utiliser cette arbaléte avec une cible qui n'est pas congue pour une utilisation avec arbaléte. Les fleches tirées
par cette arbaléte peuvent pénétrer facilement des cibles de qualité inférieure et des buttes de tir usées.

NE JAMAIS armer ou charger cette arbaléte avant d’étre prét a tirer.

NE JAMAIS pointer cette arbaléte en direction de quelqu’un ou de quelque chose que vous n’avez pas l'intention d’atteindre.

NE JAMAIS substituer la siireté automatique de cette arbaléte ni aucun autre dispositif mécanique a des pratiques de maniement sécuritaire.
NE JAMAIS mettre le doigt sur la détente ou dans le pontet avant d’étre prét a tirer.

NE JAMAIS tirer a vide avec cette arbalete. Le tir avec votre arbaléte sans d'abord y
encocher une fleche endommage votre arbalete et peut vous hlesser.

NE JAMAIS tirer de fleches, de carreaux ou de projectiles qui ne sont pas recommandés par CenterPoint pour une utilisation avec cette Arbaléte
a poulies Wrath 430. Le tir de projectiles non recommandés peut entrainer des blessures ou des dommages a I'arhalete.Chargez dans I'Arbalete a
poulies Wrath 430 UNIQUEMENT des fleches de 20 pouces dotées d’une encoche demi-lune dont le poids a I'état fini est de 400 grains ou plus.

NE JAMAIS armer arbalete au-dela de sa course de puissance maximale, ce qui pourrait endommager les branches, les cébles ou la corde d'arc.

NE JAMAIS utiliser la main, la corde d’armement ou un dispositif d'armement approuvé pour désarmer 'arbalete
étant donné que cela peut provoquer des blessures graves a l'utilisateur ou endommager I'arbaléte.

NE JAMAIS tenter de démonter ou de modifier cette arhaléte, car des outils spéciaux sont nécessaires. Pour obtenir de l'aide,
veuillez contacter une boutique spécialisée en produits de tir a I'arc. Une tentative de modification de cette arbaléte d’une maniere
qui n'est pas décrite dans le présent manuel d’utilisation peut rendre cette arbaléte dangereuse, et elle annulera la garantie.



Section 2 : Présentation de I'Wrath 430

LISTE DE PIECES

Veuillez consulter cette liste pour vous assurer que toutes les pigces sont présentes avant de procéder a l'assemblage.

A.  Assemblage branches/poignée (avec cordes/
cables)

Clés Allen du carquois (2)
Dispositif d'armement de la corde de Iarbaléte

\{is du support du carquois (2)
Ecrous de blocage de support de carquois (2)
Carquois

Boulon de la poignée
Couvercle de joint

F
G.
Support du carquois (2) H.  Clés Allen d'assemblage
|
J
K. Joint d'étanchéité du couvercle de joint

mo o ®m
pPmo=2r

Etrier pliable

Vis de blocage du boulon de la poignée
Glissiere des cables

Corps principal de Iarbalete (crosse/fit)
Lunette de visée illuminde 4x32 et bagues
Lubrifiant pour le rail

T.

Vis de montage de I'étrier 1/4-20x1/2 po

Deusx fleches en carbone de 50,8 cm avec
encoches demi-lune et pointes de pratique
Dispositif d'armement silencieux

=)

<D
23

LES PIECES I'UNE ARBALETE WRATH 430

Le fait de bien connaftre la terminologie employée pour décrire les pigces d'une arbalete vous aidera lors de I'assemblage. Ce schéma montre une Arbaléte & poulies Wrath 430 entierement assemblée, armée et chargée.

1. Crosse, monture, fit 7. Poche de branche 13.
2. Cables 8. Ctriera pied 14,
3. Corde 9. Poulie 15.
4. Branche séparée 10.  Rail de lancement 16.
5. Carquois 11, Ressort de retenue sur roulement & billes 17.
6.  Fleches 12.  Bloc de visée 18.
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Lunette de visée
Détente

Garde-main

Riser

Tranche-fil

Rainure de lancement

13

19.
20.
21.
22.
23.
24,

Amortisseur de corde

Cran de sireté

Cran de préparation & [armement de Iarbaléte
Rainure de corde

Rail de lancement

Protege-doigts

Section 3 : Assemblage de votre Wrath 430

Veuillez consulter le centerpointarchery.com/wrath-430-silent-crank#tdm pour
rouver une vidéo utile qui vous montre comment assembler votre Wrath 430, étape par étape.

ErEs,

Environ 30 minutes devraient étre nécessaires pour bien assembler votre arbalgte a poulies Wrath 430.
En plus du matériel et des outils fournis, vous aurez besoin d'un tournevis & téte plate. Veuillez suivre les
étapes ci-dessous, dans l'ordre :

1 Installation du riser

1a  Attachez la glissibre des cables (partie N) aux cables la glissigre des cables possede une ouverture
plus grande d'un coté pour permettre de placer la glissigre correctement sur le rail. (Fig. 3)

1b  Glisser la glissigre du cable dans Iouverture a Iextrémité du rail tout en glissant la corde le long de la
partie supérieure du rail.. (Fig. 4)

1c  Attachez le joint d'étanchéité du couvercle de joint au couvercle de joint. Glisser le capuchon du joint
sur le rail. (Fig. 4)

1d  Glisser Ie riser sur le rail. Installer et serrer le boulon du riser & [aide (partie ) de la clé hexagonale.

Insérer la vis de serrage du boulon du riser (partie M) pour empécher que ce boulon ne se desserre. La

serrer a 'aide de la clé hexagonale. (Fig. b et 6)
2 Installation de I'étrier

2a  Fixez I'étrier pliable (partie L) au bas de la poignée a I'aide des 2 vis Allen fournies, comme illustré
(partie T) aux fig. 7 et 8.
IMPORTANT: Assurez-vous que I'assemblage de I'arbalete est bien serré avant de déclencher
I'arbalete. Il se peut que les boulons d'assemblage doivent étre resserrés périodiquement apres
avoir utilisé I'arbalete.

3 Comment monter le carquois
L'arbalete Wrath 430 est fournie avec un support de carquois parallele. Le support peut étre monté sur
e coté gauche ou droit de I'arbalbte.

3a  Dévissez les vis du support de montage et fixez ce dernier sur le rail Picatinny, sous le fiit et devant
e garde-main.

3b  Fixez e support de carquois rapidement démontable sur I'extrémité du support de montage (Fig 9).

3¢ Joignez Ie support de carquois au carquois en faisant glisser 'un sur [autre et en les verrouillant en
place a laide du levier de verrouillage.

3d  Assurez-vous que le carquois est verrouillé et bien fixé en place.
4 Comment attacher la lunette de visée

4a  Longueur de la crosse - Appuyez sur le levier situé sur le dessous de la crosse (Fig. 10) et

faites glisser la crosse en arriére sur ['une des 4 positions. Reldchez le levier pour verrouiller la crosse

en place.

4b  Comment déplacer I'appuie-joue - Desserrez les vis de chague coté de Iappuie-joue et
déplacez I'appuie-joue vers le haut ou vers le bas. Une fois que vous avez trouvé une position de tir
confortable, resserrez les vis de chague cté.

5  Comment ajuster la longueur du fiit
5a  Appuyez sur le levier sur le dessous du fiit. (Fig. 11)
5b  Glissez le fiit pour le positionner entre 0 et b afin de l'allonger ou le raccourcir,

5¢  Relachez Ie levier pour le verrouiller en place.

FIGURE 4

FIGURE 5 FIGURE 6

FIGURE 10



Section 4 : Ajustement de votre Wrath 430

A A\VERTISSEMENT : o ‘
= TOUJOURS S'ASSURER QUE L'ETRIER PLIABLE EST EN POSITION ENTIEREMENT DEPLOYEE AVANT D'ARMER LARBALETE.
= NE JAMAIS ESSAYER DE REGLER LA POSITION DE L'ETRIER PLIABLE D'UNE ARBALETE CHARGEE.

AJUSTEMENT DE LETRIER PLIABLE

1. TOUJOURS sassurer que |arbalete est DECHARGEE et que le cran de sireté est en position S S
(SURETE). FIGURE 11 FIGURE 12
2. Pour tourner 'étrier pliable depuis la position entierement déployée, soulever le levier de dégagement
de I'étrier situé a la base de ['étrier d'armement (Fig. 11).
3. Faire tourner I'étrier pliable en position rabaissée ou en position entirement dissimulée (Fig. 12).
4. Une fois I'trier pliable & la position souhaitée, relacher le levier de dégagement de I'étrier d'armement et revérifier que I'étrier est bien verrouillé en place.

Section 5 : Utilisation de votre Wrath 430

ARMEMENT DE VOTRE WRATH 430

A\ AVERTISSEMENT : une Fis QUE VOUS AVEZ ARME VOTRE ARBALETE A POULIES WRATH 430, VOUS DEVREZ TIRER UNE FLEGHE POUR LA DESARMER DE FACON SECURITAIRE.

A\ AVERTISSEMENT : ARMEZ VOTRE WRATH 430 UNIQUEMENT S1 VOUS ETES A UN ENDROIT ET DANS UNE SITUATION 01 VOUS SOUHAITEL TIRER UNE FLECHE.

A AVERTISSEMENT : untin A‘SEG 0U UNE TENTATIVE DE DESARMEMENT MANUEL DE LWRATH 430 A LAIDE DES MAINS, DU DISPOSITIF ’ARMEMENT DE LA GORDE OU D'UN DISPOSITIF 'ARMEMENT APPROUVE PEUT ENTRATNER
DE GRAVES BLESSURES OU DES DOMMAGES A UARBALETE.

A\ AVERTISSEMENT: Le FAI 0E LAISSER LWRATH 430 ARMEE PENDANT UNE LONGUE PERIODE NEST PAS SECURITAIRE ET PEUT ENDOMMAGER LARBALETE.

Pour armer votre Wrath 430, vérifiez d'abord que le cran de sireté (partie 20) est réqlé 4 la position (F) (DEGAGEE). Sila détents est bloguée, le cran de siireté est en position () (ENCLENCHEE) et i sera
IMPOSSIBLE d'armer I'Wrath 430. (La siireté s'enclenche automatiquement quand 'arbalgte est armée.)

Pour dégager la siireté aux fins d'armement, soulevez le cran de préparation & I'armement (partie 21) et glissez le cran de sireté vers 'avant jusqu'a la position (F) (DEGAGEE). Utilisez uniguement le cran de
préparation a 'armement pour dégager la sireté aux fins d'armement.

ATTENTION : s1vous UTILISEZ LE CRAN DE PREPARATION A LARMEMENT QUAND LARBALETE EST ARMEE, VOUS DEGAGEZ LE MECANISME DE PROTECTION CONTRE LE TIR A VIDE, GE QUI EST DANGEREUX ET PEUT ENTRAINER DE GRAVES
BLESSURES.

La siireté est dégagée ot ['arbalate est préte a étre armée quand le cran de sireté est passé de la position (S) (ENCLENCHEE), sous le point blanc, 2 la position
(F) (DEGAGEE), sous le point rouge, comme illustré a la figure 13.

Confirmez ensuite que votre rail de lancement (partie 10) est bien lubrifié. Pour lubrifier votre rail de lancement, frottez un peu du lubrifiant pour rail fourni de
chaque coté du rail de lancement. A l'aide d'un doigt, étendez I lubrifiant sur toute la longueur de chaque coté du rail de lancement, jusqu'aux butées de corde
(partie 17). Nous recommandons de lubrifier le rail tous les 12 & 15 tirs.

A\ AVERTISSEMENT : UWRATH 430 SARME DE LA FACON LA PLUS SECURITAIR ET FACILE A UAIDE DE LA CORDE DIARMEMENT 0U DU DISPOSITIF DARMEMENT
FOURNI, LUTILISATION DE TOUT AUTRE DISPOSITIF D'ARMEMENT OU CORDE D'ARMEMENT PEUT ETRE DANGEREUSE ET ENDOMMAGER VOTRE ARBALETE.

FIGURE 13
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Section 5 : Utilisation de votre Wrath 430 (suite)

Poser 'étrier pliable (partie 8) au sol en position
entierement déployée et y insérer I'un des pieds
bien fermement.

Placer e centre de la corde d'armement fournie
dans a rainure de corde (partie 22), qui se trouve
juste au-dessus du point oll la crosse est reliée a
la carcasse.

Accrocher le chariot d'armement (partie G), orienté
vers le haut, sur la corde darc (partie 3) de fagon
qu'il se situe de chaque coté du rail de lancement
(partie 10). Voir la Figure 14.

Tirer simultanément sur les deux poignées en T de
la corde d'armement tout en appuyant sur I'étrier,
Cette action bandera la corde d'arc sous le ressort AL
de retenue sur roulement a billes (partie 11) et
dans le mécanisme de détente. Quand I'arbaléte est bien armée, la corde d'arc est saisie par le loquet de détente, et le cran de sireté passe automatiquement
de la position (F) (DEGAGEE) a la position (S) (ENCLENCHEE). Voir les figures 15 &t 16.

Quand vous entendez la streté s'enclencher, reldchez lentement et soigneusement la tension que vous exercez sur la corde d'armement. Si l'arbalgte est bien
armée, le loquet de détente retiendra la corde d'arc. Sila corde d'arc demeure libre, continuez de tirer sur la corde d'armement jusqu'a ce que Iarbalete soit armée.

ATTENT'UN = LARMEMENT DE L'WRATH 430 TEND LA CORDE D'ARG ET LES G[\}]LES, CE QUI NECESSITE UN EFFORT. $I VOUS DEVEZ RELACHER CETTE TENSION AVANT QUE
LARBALETE SOIT ENTIEREMENT ARMEE, FAITES-LE LENTEMENT ET SOIGNEUSEMENT AFIN D'EVITER LES BLESSURES OU LES DOMMAGES.

Retirez les crochets de la corde d'armement de la corde d'arc, puis la corde de la rainure de corde. Votre Wrath 430 est maintenant armée et préte a étre chargée.

ARMEMENT DE LARBALETE WRATH 430 A LAIDE DU DISPOSITIF PARMEMENT SILENGIEUX

Veuillez consulter le manuel d'utilisation du dispositif d'armement silencieux Wrath pour obtenir les instructions d'armement de I'arbalete Wrath 430 a I'aide de ce dispositif.

GOMMENT ENCLENCHER LA SURETE

Quand la siireté de Iarbaldte a poulies Wrath 430 est bien enclenchée, elle désactive la détente et empéche Ie tir accidentel. La sdreté senclenche automatiquement quand ['arbalte est armée.

ATTENTION : N SuBSTITUEZ JAMAIS UN DISPOSITIF MECANIQUE, COMME LA SORETE, A DES PRATIQUES DE MANIEWENT SECURITAIRE. MANIEE TOUJOURS UNE ARBALETE COMME SI LA SURETE N'ETAIT PAS ENGLENGHEE. COMME TOUT
DISPOSITIF MEGANIQUE, IL EST POSSIBLE QUE LA SURETE DE LARBALETE FASSE DEFAUT.

Avant de charger une fleche, assurez-vous que la siireté est enclenchée. Quand la sireté est enclenchée, le cran de sireté se trouve sous la position (S)
(ENCLENCHEE) et le point blanc (figure 17)

Pour enclencher manuellement la siireté, faites glisser le cran de siireté (partie 20) vers l'arrigre jusqu'a ce que vous entendiez et sentiez le clic du cran de
streté. Confirmez que le cran de sireté est passé de la position (F) (DEGAGEE), au niveau du point rouge,  la position (S) (ENCLENCHEE), au niveau du point
blanc, comme illustré a la figure 17,

A\ AVERTISSEMENT ' queLLE gUE SOIT LA RAISON, S1 LE CRAN DE SORETE NE SENGLENGHE PAS ENTIEREMENT EN POSITION (5) (ENGLENCHEE) PENDANT QUE
UARBALETE EST ARMEE, DESARMEZ LARBALETE DE FACON SECURITAIRE EN TIRANT UNE FLECHE SUR UNE CIBLE SECURITAIRE. N'UTILISEZ PAS LARBALETE ET N'ESSAYEZ PAS DE
LARMER. VEUILLEZ COMMUNIQUER AVEG LE SERVICE A LA CLIENTELE DE CENTERPOINT ARCHERY AU (B86) 726-1122 POUR OBTENIR UNE REPARATION AUTORISEE.

FIGURE 17



Section 5 : Utilisation de votre Wrath 430 (suite)

CHARGEMENT DE LWRATH 430

A\ AVERTISSEMENT : Laissez T0UJ0URS LA SURETE A LA POSITION (S) (ENCLENCHEE) JUSQU GE QUE VOUS SOYEL PRET A TRER.

Avant de charger une flache dans I'Wrath 430, vérifiez si Ie cran de sireté est réglé 2 la position (S) (ENCLENCHEE) et si larbaléte
pointe vers une direction sécuritaire.

Assurez-vous que la fleche que vous chargez est en bon état et approuvée pour une utilisation avec I'Wrath 430. Utilisez
uniquement des fleches de 20 pouces dotées d'une encoche demi-lune dont le poids a I'‘6tat fini est de plus de 400 grains.

Pour charger 'Wrath 430, tenez une flache entre deux doigts prés de sa pointe de chasse ou de pratigue, les mains a 'Ecart de

I'extrémité de 'encoche. Cette prise vous permet de charger votre arbaléte sans placer aucune partie de votre main dans la
trajectoire de la corde d'arc, comme illustré & la figure 19.

FIGURE 18

A AVERTISSEMENT : GARDE T0UJOURS LES MAINS, LES DOIGTS ET TOUTE AUTRE PARTIE DU CORPS A LECART OE LA TRAJECTOIRE DE LA CORDE I'ARC ET DES CABLES QUAND UARBALETE EST ARMEE. LE NON-RESPECT DE CET
AVERTISSEMENT PEUT CAUSER DES BLESSURES GRAVES OU LA MORT.

L'empenne de couleur différente orientée vers le bas, dans la rainure de lancement, glissez I'encoche vers 'ensemble de détente jusqu'a ce qu'elle sengage entigrement avec la corde d'arc. Sur les flaches incluses,
I'empenne de couleur différente est blanche.

COMMENT DEGAGER LA SURETE

Larbalgte pointant dans une direction sdre et chargée d'une fleche, faites glisser le cran de streté (partie 20) vers l'avant jusqu'a ce que vous entendiez et sentiez le déclic du cran. La sireté est dégagée et
Iarbalete est préte & étre armée ou a tirer quand le cran de stireté est passé de la position (S) (ENCLENCHEE), sous le point blanc, @ la position (F) (DEGAGEE), sous le point rouge, comme illustré a la figure 13 de
lapage 4.

ATTENTION : wuriLSEz pas LE CRAN DE PREPARATION A LARMEMENT (PARTIE 2) POUR DEGAGER LA SURETE S LARBALETE EST ARMEE. AUTREMENT, VOUS DESAGTIVEREZ LE MECANISME DE PROTECTION CONTRE LE TIR A VIDE. UTILISEZ
UNIQUEMENT CE CRAN POUR DEGAGER LA SURETE SI LARBALETE EST REGLEE EN POSITION () (ENCLENCHEE) ET QUE VOUS SOURAITEZ ARMER LARBALETE.

COMMENT VISER ET TIRER AVEG L'WRATH 430

A\ AVERTISSEMENT : n pLacz Jawais Une PARTIE DU GORPS (Y COMPRIS LES MAINS OU LES DOITS) DANS LA TRAJEGTOIRE DE LA CORDE D'ARG OU DES CABLES. EN TOUT TEMPS, GARDEZ LA MAIN AVANT SUR LE GARDE-MAIN
DE LA CROSSE, SOUS LA TRAJEGTOIRE DE LA CORDE ET DES CABLES (VOIR LA FIGURE 18). LE NON-RESPECT DE CET AVERTISSEMENT PEUT CAUSER DES BLESSURES GRAVES 0U LA MORT,

(Pour obtenir les instructions sur le réglage de la visée et 'ajustement de la lunette de visée incluse, =
consultez le manuel d'utilisation inclus de cette dernigre.) i e BONNE PRISE

Avant de tirer avec votre Wrath 430, confirmez ce qui suit :

+ Vous visez une cible sire et tes conscient de ce qui peut potentiellement se trouver derriere
cette cible;

+ Vous et les personnes qui vous entourent portez les protections oculaires appropriées;

+ Toutes Ies parties de votre corps, y compris les mains, les doigts et les pouces, se trouvent
I'6cart de la trajectoire de la corde d'arc et des cables;

* Vous ne visez pas une surface dure ou la surface d'un plan d'eau, car les fleches peuvent ricocher 8 ; _
et toucher une cible non voulue; FIGURE 19

*  Lesbranches et les poulies de I'arbaléte présentent un dégagement suffisant pour s'allonger lors
du tir. Quand vous tirez, ces Bléments sont projetés depuis la crosse avec une grande puissance et
peuvent causer des blessures & quiconque ou des dommages a n'importe quoi qui entre en contact
avec eux, ou ils peuvent subir eux-mémes des dommages; et

+ Le cran de streté est réglé a la position (S) (ENCLENCHEE).

Larbalete armée et chargée pointée sur votre cible, appuyez la crosse (partie 23) contre 'épaule de votre
bras dominant, placez votre main non dominante sur le garde-main (partie 15) et votre main dominante
sur la poignée, les doigts a I'extérieur du pontet. Toutes les parties des deux mains, des doigts et des
pouces doivent se situer sous les protage-doigts (partie 24) et a [‘écart de la trajectoire de la corde d'arc,
comme illustré aux figures 19 et 20.

FIGURE 20

< > MANUEL D'UTILISATION DE L'WRATH 430 | 1.866.726.1122 | CENTERPOINTARCHERY.COM

Section 6 : Comment entretenir votre Wrath 430

Larbalite toujours pointée sur une cible stre, dégagez la strets en poussant Ie cran de sdreté vers 'avant, de la position (S) (ENCLENCHEE) & la position (F) (DEGAGEE). Vious entendrez un « déclic » quand la
slreté sera entierement dégagée.

Votre arbalete a poulies Wrath 430 est maintenant préte a tirer. Pour lancer une fleche, vérifiez a nouveau si vous pouvez tirer en toute sécurité, placez le doigt sur la détente et appuyez doucement sur celle-ci.
NE TIREZ JAMAIS A VIDE AVEC LARBALETE. Consultez la section 5 afin de connaitre les instructions pour désarmer votre Wrath 430 de fagon sécuritaire.

NE MODIFIEZ L'Wrath 430 D'AUGUNE FAGON QUE CE SOIT. Les tentatives de modification de I'arbalete a poulies Wrath 430 d'une fagon qui n'est pas indiquée dans le présent manuel d'utilisation
peuvent rendre ['arbalgte dangereuse ou entrainer de graves blessures, voire la mort. La modification de I'Wrath 430 annule sa garantie.

Avant 'utilisation, vérifiez TOUJOURS soigneusement l'arbalgte pour y déceler des pizces usses, endommagées, desserrées ou manquantes. Si votre Wrath 430 est usée ou endommagés, appelez le
service a la clientele pour obtenir de l'aide avant de l'utiliser.

Si vous laissez tomber votre arbaldte, inspectez-la pour y déceler des dommages, puis, pendant le processus d'armement, assurez-vous que tout semble normal avant ['utilisation. Si quelque chose semble différent,
ARRETEZ immédiatement. Cessez [utilisation de I'arbalate tant qu'elle n'a pas fait ['objet d'une inspection par un professionnel.

Afin d'éviter la rouille et la corrosion, enduisez périodiquement toutes les pisces métalliques d'une mince couche de lubrifiant & base de silicone.

Ain de réduire 'effilochage et ['usure de la corde d'arc, frottez un peu de lubrifiant pour rail fourni de chague coté du rail de lancement. A laide dun doigt, appliguez le lubrifiant sur toute la longueur de chague c6té
du rail de lancement, jusqu'aux butées de corde (partie 17). Nous recommandons de lubrifier le rail tous les 12 2 15 tirs.

Vous devriez galement lubrifier la corde d'arc avec de la cire pour corde d'arc (non comprise). Eliminez d'abord toute accumulation de vieile cire, mais NE cirez PAS la section centrale de la corde d'arc, qui est
dotée d'une enveloppe spéciale et qui se nomme « tranche-fil central », lequel entre en contact avec e rail de lancement. Le fait de cirer le tranche-fil peut entrainer I'accumulation de cire dans le mécanisme de
détente. Une fois la corde d'arc cirée, frottez la cire délicatement avec les doigts, puis avec un linge propre.

Quand votre corde d'arc commence  paraitre usée ou effilochée, il faut la remplacer a 'aide d'une presse & arc. Communiguez avec une boutique d'archerie pour faire effectuer ce remplacement par un
professionnel. Il est impossible d'effectuer ce remplacement sans équipement professionnel.

Avant de lancer une flache, inspectez-la soigneusement pour y déceler de 'usure, des dommages ou des entailles. Méme de petits défauts ou des dommages mineurs peuvent entrainer I'éclatement violent de la
fleche quand elle est tirée avec une arbalete, ce qui peut entrainer des blessures graves a vous-méme et aux personnes a proximité. Mettez au rebut toutes les fleches endommagées conformément aux exigences
des lois et réglements locaux.

Rangez votre arbaléte dans un endroit frais et sec.

Protéger l'arbaléte de la chaleur excessive comme celle présente dans le coffre d'une voiture par temps chaud ou prés d'une conduite d'évacuation d'un
appareil de chauffage.
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METRES/SEC. Jusqu'a 134 metres par seconde OPTIQUE Lunette de visée illuminge 4x32 mm
PUISSANCE DE UARBALETE 90,7 kg SURETE Automatique, ambidextre

ENERGIE CINETIQUE 222 \m POIDS 3.8kg

COURSE DE PUISSANCE 381 ¢m LONGUEUR 71,78¢cm

BRANCHES Branches quad en fibres de verre moulées par compression ~ LARGEUR D’AXE A AXE 22,9 cm Armée, 33 cm Non armée
CROSSE Composite FLECHE 50,8 cm, 25,9 g avec encoche demi-lune
POIGNEE/RAIL Aluminium

GARANTIE LIMITEE RELATIVE AUX ARBALETES CENTERPOINT

Votre arbalete CenterPoint® est garantie contre tout défaut de matériaux et de fabrication pendant une période de 5 ans & partir de la date d'achat. Cette garantie n'est pas transférable et pour cette raison, seul le propriétaire initial peut
s'en prévaloir. Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par 'usure normale ou une négligence dans I'entretien de routine, et elle ne couvre pas les cables, les cordes ni les accessoires. Dans le cas d'une défectuosité couverte
par cette garantie, CenterPoint procédera & la réparation ou au remplacement du produit,  sa discrétion, si toutefois I'inspection indique qu'une défectuosité d'origine est en cause. CenterPoint se réserve le droit de remplacer tout produit
qui n'est plus en production par un produit de valeur et de fonction comparables. Si CenterPoint détermine que la réparation n'est pas couverte au titre de la garantie, il se peut que cette réparation soit & vos frais. Il sagit d'une garantie
limitée qui ne couvre par les dommages causés par le feu, un usage abusif, un maniement inadéquat ou une installation ou un entretien effectué par un tiers autre qu'un centre de service autorisé CenterPaint.

CETTE GARANTIE LIMITEE NINCLUT PAS LES DOMMAGES INDIRECTS, LES DOMMAGES 0U FRAIS ACCESSOIRES, Y COMPRIS LES DOMMAGES MATERIELS OU TOUTE AUTRE DEPENSE ENGAGEE. CENTERPOINT DECLINE TOUTE
GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS LES GARANTIES TACITES DE QUALITE MARCHANDE ET D'ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER. GERTAINS ETATS NE PERMETTENT PAS LEXCLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES
ACCESSOIRES QU INDIRECTS OU PERMETTENT DES RESTRICTIONS SUR LES GARANTIES IMPLICITES, PAR CONSEQUENT, LES CLAUSES LIMITATIVES QU EXCLUSIVES CI-DESSUS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER DANS VOTRE CAS.
SI UNE DISPOSITION DE CETTE GARANTIE EST INTERDITE EN VERTU D'UNE LOI FEDERALE, NATIONALE , OU MUNICIPALE, SUR LAQUELLE LA DISPOSITION NE PEUT PREVALOIR, CETTE DERNIERE NE SERA PAS APPLICABLE. CETTE
GARANTIE VOUS CONFERE GERTAINS DROITS RECONNUS PAR LA LOI. VOUS POUVEZ EGALEMENT DETENIR D'AUTRES DROITS QUI VARIENT D'UN ETAT A LAUTRE ET D'UN PAYS A LAUTRE.

ATTENTION - AVANT DE RETOURNER GE PRODUIT AU MAGASIN :

Communiquez avec un représentant du service & la clientele pour obtenir de I'aide au (868) 726-1122 ou par le biais du site centerpointarchery.com.

RECLAMATIONS AU TITRE DE LA GARANTIE / SERVICE DE REPARATION

Si votre produit a besoin d'étre réparé, N'ESSAYEZ PAS DE LE DEMONTER. Tout démontage et toute modification effectués autrement que par un centre de service aprés-vente CenterPoint autorisé annuleront la garantie.

Clients des Etats-Unis : Communiguez avec le service a la clientéle de CenterPoint par le biais du site centerpointarchery.com/contact/ ou a I'adresse postale ci-dessous. Nous vous indiquerons ol et comment envoyer votre
produit CenterPoint aux fins de réparation ou de remplacement au titre de la garantie, ou nous vous dirigerons vers un centre de service autorisé.

GenterPoint Archery
Attn: Warranty Dept.
3536 Tower Ave

Superior, W1 54880

Si on vous invite & expédier votre produit CenterPoint a des fins de réparation ou de remplacement, veuillez inclure votre produit, une copie de votre regu et une bréve description écrite du probleme. N'oubliez pas d'inclure votre nom,
adresse postale, adresse e-mail et numéro de téléphone dans I'emballage.

Nous vous recommandons fortement d'assurer votre expédition et de recourir aux services d'un expéditeur qui fournit un numéro de suivi. CenterPoint n'est pas responsable des marchandises endommagées, perdues ou volées pendant
I'expédition en direction ou en provenance de CenterPoint.

Veuillez prévoir de 2 a 4 semaines pour effectuer une réparation ou un remplacement.
Clients canadiens : Pour un service au titre de la garantie, veuillez communiquer avec I'agence Gravel, située & Québec, au (866) 662-4869.

Clients a I'extérieur des Etats-Unis ou du Canada : Pour un service au titre de la garantie, veuillez communiguer aves le détailant ou le distributeur auprs duguel vous avez acheté vatre produit CenterPoint. Sivous ne
connaissez pas le détaillant ou le distributeur, ou s'il vous est impossible de communiguer avec ce dernier, vous pouvez communiquer avec notre service international pour obtenir de I'aide en composant le (585) 657-6161 ou par le biais
du site centerpointarchery.com.

GenterPoint Archery

3635 Tower Ave. ce nte rp°| I"'It

Superior, W1 54880
United States of America
1.866.726.1122
centerpointarchery.com
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